六一将至 宝贝经济"成消费热点

本报讯(记者 唐雪萍)六 一国际儿童节将至,玉城各大商 圈的商家们推出各种促销活动 吸引消费者,"宝贝经济"成为当 下的一个消费热点。

记者从多家商场了解到,目 前针对儿童节的各类促销活动 已全面展开,玩具、童装以及亲 子类热门商品的折扣力度较 大。位于民主南路的一家大型 超市里,"庆六一迎端午"促销活 动正如火如荼进行。在玩具区 里,"满99-30""6.1折"等折扣活 动吸引了很多大小朋友前往选 购。"准备给孩子选购泳衣和沙 滩玩具,儿童节带她去玩水!"家 住大理街的卢女士说,今年儿童 节刚好是周末,她可以带着孩子 一起玩个够了。

在人民东路一个大型购物 中心,款式多样的童装、童鞋以 及各种儿童玩具被摆放在显眼 的位置,文具、零食等产品也都 打上了特价促销的标签,儿童 商品琳琅满目,让不少家长挑 花了眼。"我小时候能收到礼物 的日子很少,现在生活条件好 了,趁着节日给孩子买一份礼 物,也算是生活的一种仪式感 吧。"市民黄先生说。"每年儿童 节我们都有力度较大的折扣活 动。"清宁路一家连锁母婴店的 陈经理介绍,不仅童装、奶粉等 促销受家长欢迎,店里推出的 游乐场亲子畅玩卡、游泳卡等 同样热销。此外,一些连锁餐 饮店也在儿童节到来之际推出 促销活动。

相较往年,今年的儿童节 市场更"卷"了,不少商家推陈 出新,卡通萌趣的创意小礼物 都很热销。比如一些烘焙店推 出了"可爱女孩""帅气男孩"等 儿童节主题小蛋糕和"加油鸭" 零食小礼包,受到不少年轻父 母的喜爱。除了给孩子购买新 衣服、玩具、零食等礼物,还有 不少市民选择在六一儿童节期 间带孩子去影楼拍亲子照套 系、看电影、吃大餐、亲子旅游、 亲子阅读等。

玉林举办"红领巾爱祖国 快乐科普进校园"活动

零距离亲近科技,村娃乐开怀

本报讯(记者 刘赛)5月 30 日是第八个全国科技工作者 日,当天,2024年玉林市"红领巾 爱祖国 快乐科普进校园"活动 在玉州区仁东镇良村小学举行。

在科普秀表演环节中,憨态 可掬的机器人舞蹈表演让学生 们乐不可支, 航模拉烟和火箭发 射引得现场尖叫声不断,浓烟滚 滚的液氮表演、大象牙膏和火焰 掌演示,激发了学生们对科学的 好奇心,马德堡半球实验更是让 学生们的欢呼声此起彼伏……

在科普项目展示环节,学生 们亲手操作格斗机器人、机甲大 师、跳绳回形针等设备或玩具, 探索科技的魅力和给生活带来 的便利。

这次活动由市科协、团市



委、玉州团区委和广西中翀科技 有限公司团支部等联合举办,旨 在激发学生对科学技术的兴趣 和热情,提高科学素养。其间还 举行了六一儿童节慰问活动和 公益阅读活动,玉州团区委和广 西中翀科技有限公司还给良村 小学学生代表赠送了一批牛奶、 饼干和文体用品。

守护儿童成长

法院开展"六一"普法教育

本报讯(记者 黄清)六 一国际儿童节到来之际,我市基 层法院以普法宣传、庭审进校 园、个性专题化教育等形式组织 开展系列儿童普法、帮扶活动, 助力未成年人健康成长。

5月23日,玉州区人民法院 法官助理罗继有走进玉州区排 榜小学,为同学们上了一堂生动 而深刻的法治课。课堂上,罗继 有讲解校园欺凌的危害,通过真 实案例,引导孩子们要勇敢地对



校园欺凌说"不",要及时向老师 和家长寻求帮助,以维护切身合 法权益。此外,罗继有还介绍了 电信诈骗的常见手段和危害。 同日,博白县人民法院龙潭法庭 党支部联合龙潭镇政府、龙潭镇 兴华村委、龙潭镇二中开展学生 帮教工作,帮助学生积极改正不 良习惯,让其感受来自社会的关 爱,护航青少年健康成长。

5月24日上午,北流市人民 法院开展"庭审进校园"活动,在 北流市初级中学公开开庭审理 一起帮助信息网络犯罪活动罪 案件。该校2000余名师生"沉浸 式"观摩庭审,"零距离"感受法 律威严。庭审结束后,法官还以 该案为切入点,进行普法宣讲, 讲解常见电信网络诈骗手段及 相关法律法规,提醒同学们增强

市政务服务中心 实行"无休日"工作制

本报讯(记者 唐劲梅) 目前,记者从玉林 市大数据发展和政务服务局获悉,为满足群众 差异化办事需求,最大限度方便企业和群众办 事,市政务服务中心从今年5月23日起,实行 "无休日"工作制,并推出"延时+预约办"服务, 进一步优化我市政务服务和营商环境。

据了解,此次实行的政务服务"无休日"工 作制,涵盖了进驻市政务服务中心大厅办理的全 部政务服务事项。服务内容包括:提供延时服 务,即在工作日内对已到下班时间但尚未办完的 事项,提供延时服务;提供"预约办"服务,即在非 工作日为已预约的企业和群众提供政务服务。

在非工作目的9:00-12:00、13:30-17:00期 间,市民或企业如需办理进驻市政务服务中心 的政务服务事项,可通过以下四种方式进行实 名预约:在工作目的上班时间内到市政务服务 中心对应办事窗口或一楼咨询引导台进行预约 登记,或拨打市政务服务中心对应办事窗口或 一楼咨询引导台电话进行预约登记,或拨打 12345 便民热线进行预约登记。还可以通过 "玉林政务服务"微信公众号进行预约登记。

市大数据发展和政务服务局提示,群众或 企业代表如需预约在非工作日办理相关业务, 请于周一至周五或节假日放假前一天的16:30 前进行预约,未经预约不予受理。

户籍民警 为高考生送证上门

本报讯(记者 李楷诚 通讯员 黎勇)"谢 谢警察阿姨!"玉林高中高三学生小张感激地 说。5月30日下午,环东派出所民警赵丹萍给 她送来二代居民身份证。

小张是福绵区人,几天后就要参加高考,但 -直没有办理居民身份证,两天前她来到玉林 市三合一大厅户籍窗口首次办理居民身份证, 户籍民警赵丹萍热情接待了她。当了解到其父 母不在玉州区工作生活,她本人也因学习没空 前来领取身份证后,赵丹萍表示等证件制作好 后送到学校给她。

"证件送到大厅后,如果考生及其父母不能 及时前来领取,户籍民警会第一时间把身份证送 到考生手上。"赵丹萍告诉记者,为了让考生顺利 参加高考,玉林市三合一大厅户籍窗口主动作 为,主动服务,除了送证上门服务外,还为高考学 生"量身定做"了一系列便民措施,其中包括开通 "绿色通道",设立3号窗为高考生办理身份证受 理专门窗口,即来即办;采取错时、延时、预约等 方式为高考生提供高效、便捷服务;临时身份证 当场受理,当场制发,立等可取等措施。

以武会友

42式太极拳、陈氏太极拳、太极剑、太极 扇……日前,由玉州区总工会、玉州区老体协主 办的2024年全国老年人太极拳健身大联动(玉 州分会场)在玉州区老年大学广场举行。玉州 区300多名太极拳爱好者表演了多年习武成 果,展现了他们热爱生活、健康快乐的精神风 (记者 刘赛 摄)

